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Bطوري كه مجموعه دو مجموعه جدا از هم باشند، به Bو  Aاگر  -1 A  عضو و مجموعه 10دارايA BΥ، 15 گاه مجموعـه   عضو داشته باشد، آن
A چند عضو دارد؟  

  ) صفر4  5) 3  10) 2  25) 1

,اشتراك دو مجموعه - 2 [ , )5 7 Z W چند عضو دارد؟  

1 (6  2 (12  3 (4  4 (5  

Bاگر - 3 {a , b} A {a , b , {a} , {a , b}} باشد، مجموعه وA {B} مجموعه ناتهي دارد؟د زيرچن  

1 (3  2 (7  3 (31  4 (15  

  م است؟هاي مرحله هشتم كدا دهد. تعداد ميز و صندلي ها را نشان مي الگوي زير، مدلي از چيدمان ميز و صندلي - 4
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2 (24  

3 (32  

4 (34  

  

  ها در مرحله دهم كدام است؟ خط با توجه به الگوي زير، تعداد پاره - 5
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  اين دنباله چند جمله منفي دارد؟ برابر جمله هشتم است. 2جمله سوم  در يك دنباله حسابي افزايشي، - 6

  شمار ) بي4  13) 3  12) 2  14) 1

nاددر دنباله اعد - 7 na a n ، a    1 12 1   ام كدام است؟ 25باشد، جمله  مي 1

1 (76  2 (225  3 (625  4 (611  

aدر يك دنباله حسابي اگر - 8 a 3 19 aگاه ، آنو5 a a7 8 9  چقدر است؟ 
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n{aدر يك دنباله حسابي غيرثابت - 9 kaاست. اگر 12، مجموع جملات اول، سوم و هشتم برابر { a3 8   ،باشدk كدام است؟ 
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naاگر -10 an (b )n
2

1 3     باشد، 6جمله عمومي يك دنباله حسابي با قدر نسبتa b كدام است؟ 

1 (6  2 (7  3 (4   4 (a معلوم باشد. بايد  

 ترين زاويه كدام است؟ باشد، كوچك 126ترين زاويه سازند. اگر بزرگ ها دنباله حسابي مي ضلعي، اندازه زاويه 4در يك  - 11

1 (108  2 (96  3( 72  4 (54  

,صورت اگر يك دنباله هندسي مثبت به -12 a , , b ,4 9 Λ كدام است؟ باشد، مجموع چهار جمله اول 
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 سال قيمت آن چند برابر قيمت اوليه خواهد بود؟ 5يابد، پس از  درصد افزايش مي 25قيمت يك كالا سالانه  -13

  برابر  3) تقريباً 4  برابر 25/1) تقريباً 3  برابر 2) تقريباً 2  برابر 5/2) تقريباً 1

 تواند باشد؟ قدر نسبت اين تصاعد كدام مي است. 14ها و مجموع آن 216ضرب سه جمله اول  در يك تصاعد هندسي حاصل -14

1(3   2(4   3(2   4(6   

 اين دنباله كدام است؟ 100تر از  باشد، اولين جمله بزرگ مي 3و مجموع چهار جمله اول  1ابر در يك دنباله هندسي، مجموع جملات اول و سوم بر - 15

1 (6/124  2 (128  3 (4/102  4 (8/112  



باشـد، جملـه اول آن كـدام     5است. اگر مجموع جملات دوم و چهارم دنباله برابـر  32ضرب پنج جمله اول يك دنباله هندسي برابر حاصل -16
 است؟

1(2   2(4   3(8   4(16   

قدر نسبت اين  ؛ز جمله سوم استواحد بيشتر ا 63واحد بيشتر از جمله اول و جمله چهارم  7در يك دنباله هندسي با جملات مثبت، جمله دوم  -17
 دنباله كدام است؟
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 شود؟ برابر كنيم، جمله دهم چند برابر مي 2اگر جمله اول يك دنباله هندسي را نصف و قدر نسبت آن را  - 18

1 (128  2 (256  3 (512  4 (1024  

tضرب است. حاصل 512ضرب نه جمله اول برابر  در يك دنباله هندسي، حاصل -19 t t t2 4 6   كدام است؟ 8

1 (8  2 (16  3 (32  4 (64  

 اگر سه برابر جمله دوم، دو برابر جمله سوم و جمله چهارم يك دنباله هندسي غيرثابت، سه جمله متوالي يك دنباله حسابي باشند، قدر نسـبت  - 20

  دنباله هندسي كدام است؟
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